



## **В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели двоих детей во время пожара**

Утром 25 января 2018 года в частном доме, расположенном в городе Комсомольске-на-Амуре, произошел пожар. Жертвами возгорания стали двое малолетних детей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198102>